Schäffeler Wassersport GmbH, in St. Gallen, Sonnenhaldenstrasse 39, 9008 St.Gallen, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 8. 02. 2002. Zweck: Handel mit Wassersportbekleidung, -geräten und -zubehör sowie Betrieb einer Regattasport- und Segelschule. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, verwalten, veräussern, vermieten und verpachten, Handel und Produktion von weiteren Erzeugnissen, welche mit dem Hauptzweck in Zusammenhang stehen, aufnehmen sowie im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten. Stammkapital: CHF 20'000.--. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung ein Segelboot sowie einen PW VW Polo gemäss Sacheinlagevertrag vom 08.02.2002 zum Preis von CHF 15'000.--, wovon CHF 15'000.-- auf das Stammkapital angerechnet werden. Publikationsorgan: SHAB. Eingetragene Personen: Gerlach-Schäffeler, Dr. Hein Adolf, von St. Gallen, in St. Gallen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 5'000.--; Gerlach-Schäffeler, Silvia, von St. Gallen, in St. Gallen, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einer Stammeinlage von CHF 10'000.--; Schäffeler, Ursula, von Buch SH, in St. Gallen, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einer Stammeinlage von CHF 5'000.--.

Tagebuch Nr. 1575 vom 01.03.2002 (00372766 / CH-320.4.051.222-2)